

ERRATA

A SECRETARIA MUNICIPAL DOS DIREITOS HUMANOS E DESENVOLVIMENTO SOCIAL - SDHDS, no uso de suas atribuições, e considerando a necessidade de retificar o texto constante no **ITEM 1, (DOCUMENTAÇÃO), CONSTANTE NO EDITAL Nº 007/2024**, referente a **CONVOCAÇÃO DE PROFISSIONAIS DE NÍVEL MÉDIO**, publicado no DOM de 10 de Dezembro de 2024, resolve expedir e publicar errata, na forma que se segue:

1. Onde se lê:

n) Informações bancárias - (número da conta corrente e agência - Banco Bradesco); (Caso o candidato não possua conta no Banco Bradesco, deverá informar por e-mail (asjur.sdhds@sdhds.ortalza.ce.gov.br), por ocasião do envio da documentação a ser analisada e validada pela Célula de Gestão de Pessoas - CEGEP integrante da estrutura organizacional desta Secretaria, que oportunamente encaminhará por e-mail eletrônico o ofício para a abertura da conta bancária do candidato);

Leia-se:

n) Informações bancárias - (número da conta corrente e agência - **BANCO SANTANDER**); (Caso o candidato não possua conta no Banco SANTANDER, deverá informar por e-mail (asjur.sdhds@sdhds.ortalza.ce.gov.br), por ocasião do envio da documentação a ser analisada e validada pela Célula de Gestão de Pessoas - CEGEP integrante da estrutura organizacional desta Secretaria, que oportunamente encaminhará por e-mail eletrônico o ofício para a abertura da conta bancária do candidato);

PUBLIQUE-SE E REGISTRE-SE.

Fortaleza, 12 de Dezembro de 2024.

<Assinado Digitalmente>

ISABELLE LÚCIA AGUIAR FERMANIAN MUNGUBA

Secretária Municipal dos Direitos Humanos
e Desenvolvimento Social - SDHDS



Este documento é cópia do original e assinado digitalmente sob o número VYH2FZWB

Para conferir o original, acesse o site <https://assineja.sepog.fortaleza.ce.gov.br/validar/documento>, informe o malote 3945211 e código VYH2FZWB

Para validar a assinatura digital, acesse o site do Instituto Nacional de Tecnologia da Informação: <https://validar.iti.gov.br/>

ASSINADO POR: